القسم الأول
يحمل عدد ثلاثة أسئلة ويجب الإجابة عليها
السؤال الأول :-
   فيما يلي قائمة المركز المالي لشركة الأضواء وشركة النور للسنة المالية المنتهية في 30 يونيو 2012م:
							شركة الأضواء		 	شركة النور
							   (جنيه)			  (جنيه)	
الموجودات:
الموجودات غير المتداولة				
عقارات ومعدات وآليات					50,000			40,000	
20,000 سهم عادي (بالتكلفة)				30,000			______
							80,000			40,000
موجودات متداولة:
المخزون						3,000				8,000
شركة الأضواء (رصيد مدين)				_____				10,000
الذمم المدينة						16,000			7,000
النقدية							2,000				_____
							21,000			25,000
إجمالي الموجودات					101,000			65,000
حقوق الملكية والمطلوبات:
حقوق الملكية:
رأس المال (أسهم عادية بواقع واحد جنيه)		45,000			25,000	
إحتياطي إعادة تقييم					12,000			5,000
أرباح متراكمة						26,000			28,000
							83,000			58,000
مطلوبات متداولة:
شركة النور (رصيد دائن)				8,000				   __
الذمم الدائنة						10,000			7,000
							18,000			7,000
حقوق الملكية والمطلوبات				101,000			65,000				
     إشترت شركة الأضواء إستثماراتها في شركة النور في أول يوليو 2011 وكانت الأرباح المتراكمة في تلك الفترة لشركة النور تبلغ 6,000 جنيه وتم الإتفاق على دفع 30,000 نقداً ودفعه نقدية 10,000 جنيه تدفع في أول يوليو 2013. تبلغ تكلفة رأس المال لشركة الأضواء 7%. كما أن شركة النور تملك علامة تجارية تسمى (نور) تقيم بمبلغ 5,000 جنيه في تاريخ الإستحواذ ولايوجد اي تغيير لرأس المال أو لإحتياطي إعادة التقييم لشركة النور. وفي 30 يونيو 2012 ارسلت شركة النور مطالبة بمبلغ 2,000 جنيه خصماً على شركة الأضواء والتي قامت بتحويل المبلغ كاملاً لشركة النور ولم يتم إستلامه بعد.
   ولايوجد إطفاء لإسم الشهرة ومن سياسة المجموعة أن تقيّم العائدات والمصالح غير المسيطر عليها (NCI) بالقيمة العادلة في تاريخ الحيازة أن قيمة المصالح غير المسيطر عليها  (NCI) كانت 9,000 جنيه.
المطلوب:
    إعداد قائمة المركز المالي الموحد لشركة الأضواء المحدودة في 30 يونيو 2012.



											   (25 درجة)



السؤال الثاني:
  قدم لك محاسب شركة ولستون الأرصدة الحسابية التالية في 31 ديسمبر 2012:
									آلاف الجنيهات
أسهم عادية بواقع ½ جنيه للسهم (مدفوعة بالكامل)			450
10% سندات (برهن)							200
أرباح متراكمة 1/1/2012						242
إحتياطي عام 1/1/2012						171
أراضي ومباني 1/1/2012 (بالتكلفة)					430
آليات ومعدات 1/1/2012 (بالتكلفة)					830
مجمع إهلاك:
أراضي ومباني 1/1/2012						20
آليات ومعدت 1/1/2012						222
المخزون 1/1/2012							190
المبيعات								2695
المشتريات								2152
حصص أرباح عادية							15
فائدة سندات								10				
أجور ومرتبات								254
إنارة									31
مصروفات متنوعة							113
حساب معلق								135
ذمم تجارية مدينة							179
ذمم تجارية دائنة							190
نقدية									126

المعلومات الإضافية:
1) المصروفات المتنوعة تشمل مبلغ 9000 جنيه دفعت للتأمين للعام المالي المنتهي في أول سبتمبر 2013. الإنارة لا تشمل فاتورة بمبلغ 3000 جنيه للكهرباء للثلاثة شهور المنتهية في يناير 2013 وتم دفعها في فبراير 2013 كما أن الإنارة تشمل مبلغ 20,000 جنيه عبارة عن عمولة تسويق.

2) أما الحساب المعلق فيتكون من:
 					   				  (جنيه)
إيرادات إصدار 100,000 أسهم عادية					120,000
إيرادات بيع آليات							300,000
									420,000
عرض شراء شركة ماري وشركاه					285,000
									135.000
3) الأصول الصافية لشركة ماري وشركاه قد تم شراؤها في 3 مارس 2012 وتم تقييمها كما يلي:
	 								   (جنيه)
إستثمارات أسهم								231,000
مخزون									34,000
									265,000
  ولقد تم التخلص بالبيع من كل المخزون خلال العام 2012م . أما الأسهم للإستثمارات لا يزال محتفظ بها. كما أنه لم يتم إطفاء إسم الشهرة.
4) تم شراء العقارات في السنوات القليلة السابقة وتبلغ التكلفة التقديرية 100,000 جنيه وبعمر إفتراضي 50 سنة في تاريخ الشراء. ولقد تم إعادة تقييمه في 31 ديسمبر 2012 بمبلغ 800,000 جنيه.
5) تبلغ تكلف الآليات المباعة 350,000 جنيه والقيمة الدفترية 274,000 جنيه في 1/1/2012 ويبلغ الإهلاك السنوي على الآليات للعام 2012 مبلغ 36,000 جنيه.
6) قررت الإدارة أن تخصص:
I. فائدة سندات مستحقة
II. تحويل 16,000 جنيه للإحتياطي العام
III. أتعاب مراجعة 4,000 جنيه
7) قيم المخزون في 31 ديسمبر 2012 بمبلغ 220,000 جنيه
8) لا تخصص ضريبة أعمال تجارية
المطلوب:
1) قائمة الدخل الشامل للسنة المالية المنتهية في 31 ديسمبر 2012.
2) قائمة المركز المالي كما في 31 ديسمبر 2012.

											      (25 درجة)

السؤال الثالث :-
   فيما يلي قائمة المركز المالي في 31 ديسمبر لشركة جبرينو:
						         2012 		      	  2011
						   (آلاف الجنيهات)		     (آلاف الجنيهات)
الموجودات غير المتداولة				1048				750
مجمع الإهلاك						(190)				(120)
							858				630
الموجودات المتداولة:	
المخزون						98				105
الذمم التجارية المدينة					102				86
حصص أرباح مستلمة					57				50
النقدية							42				18
							299				259
إجمالي الموجودات					1157				889
حقوق الملكية والمطلوبات:
حقوق الملكية:
رأس المال						200				120	
علاوة إصدار						106				80
إحتياطي إعادة تقييم					212				12
أرباح متراكمة						283				226
							801				438
المطلوبات المتداولة:
قروض							200				300
مطلوبات متداولة:
الذمم التجارية الدائنة					47				52
حصص أرباح مدفوعة					30				27
فائدة مستحقة						3				5
ضريبة أعمال						76				67
							156				151
إجمالي حقوق الملكية والمطلوبات			1157				889		

قائمة الدخل في الفترة المنتهية في 31 ديسمبر 2012		
							   (آلاف الجنيهات)
إيرادات مبيعات							1100					
تكلفة المبيعات							(678)
الربح الإجمالي							422
مصروفات تشغيلية						309
صافي الربح التشغيلي						113
أرباح إستثمار:
فوائد							15
حصص أرباح						57
فوائد مدفوعة						(22)
ضريبة أعمال						(71)					
صافي ربح العام					92	
معلومات إضافية:
· تشمل المصروفات التشغيلية خسارة بيع موجودات غير متداولة بمبلغ 5000 جنيه.
· خلال العام تم التخلص من آلة تبلغ تكلفتها 80,000 جنيه ومجمع إهلاك الآلة 15,000 جنيه
المطلوب:
  قائمة التدفقات النقدية للسنة المالية المنتهية في 31 ديسمبر 2012 بإستخدام الطريقة غير المباشرة.	


(25 درجة)


القسم الثاني
أجب عن جميع الأسئلة
السؤال الأول :-
   أيٍ من هذه البنود لا تحتاج إلى إظهارها في قائمة المركز المالي طبقاً للمعيار الدولي رقم (1) ؟
	 (أ) المخزونات.
	(ب) الأصول الحيوية.
(ج) مخصص ديون هالكة.
(د) عقار إستثماري.
									   	       (3 درجات)
  السؤال الثاني :-
   إمتلك تاجر عقاراً في أول يناير 2001 بمبلغ 250,000 جنيه – (تكلفة المبنى 200,000 جنيه وتكلفة الأرض 50,000) العمر الإفتراضي للمبنى 50 سنة. تم إعادة تقييم العقار في أول يناير 2006 مما أدى إلى زيادة القيمة 100,000 جنيه للمبنى و 50,000 جنيه للأرض ولا توجد زيادة في العمر الإفتراضي للعقار.
   كم يبلغ الإهلاك للسنة المالية المنتهية في 31 ديسمبر 2006 ؟
	 (أ) 5520 جنيه
	(ب) 6222 جنيه
(ج) 6273 جنيه
(د) 6818 جنيه
									   	       (5 درجات)
السؤال الثالث :-
   أيٍ من هذه البنود يجب أن ترسمل أصول غير ملموسة ؟
	 (أ) إسم الشهرة المولد داخلياً.
	(ب) تكلفة تدريب لمنتج جديد.
(ج) العلامة التجارية المشتراة.
(د) تكلفة تأسيس عمل جديد.
      (3 درجات)


السؤال الرابع :-
   شركة الأضواء إمتلكت 80% من الأسهم العادية بواقع واحد جنيه لعدد 100,000 سهم عادي لشركة النور في أول يناير 2007 بواقع واحد سهم في شركة الأضواء مقابل 2 سهم في شركة النور وسداد 300,000 نقداً. وكان سعر السهم في السوق لشركة الأضواء في أول يناير 2007 يبلغ 2,50 جنيه وسعر سهم النور السوقي في نفس الفترة 1.75 جنيه. وفي تاريخ إمتلاك الأسهم في شركة النور كانت الرباح المتراكمة 85,000 جنيه وإحتياطي إعادة تقييم 100.000 جنيه . كما أن مبنى المركز العام للشركة تزيد قيمته العادية بما يعادل 60,000 جنيه.
   كم يبلغ إسم الشهرة عند إمتلاك الأسهم  ؟
	 (أ) 190,000 جنيه
	(ب) 55,000 جنيه
(ج) 90,000 جنيه
(د) 75,000 جنيه
     											 (3 درجات)
السؤال الخامس :-
   تم التخلص من نشاط متوقف خلال العام . كيف يظهر قيده في قائمة الدخل؟
   	 (أ)   قيد يظهر أرباح أو خسارة تشغيل النشاط بعد الضريبة وقيد للأرباح أو الخسارة بعد التخلص     
              من النشاط بعد الضريبة. 
	(ب)  بند يظهر نتائج عملية التشغيل عند توقفه مع إظهار الأرباح أو الخسائر عند التخلص من       
              النشاط تحت بند (إيرادات أخرى). 
       (ج)  قيد يظهر أرباح أو خسارة تشغيل النشاط قبل الضريبة وقيد للأرباح أو الخسائر عند التخلص     
             من النشاط تحت مسمى (إيرادات أخرى) والضريبة تشمل ضريبة الأعمال. 
(د)  قيد واحد يظهر الأرباح أو الخسائر عند تشغيل النشاط المتوقف قبل الضريبة وعند التخلص من      
    النشاط المتوقف قبل الضريبة مع إشتمال الضريبة مع ضريبة أرباح الأعمال.
     											 (3 درجات)





السؤال السادس :-
   شركة المنارة إمتلكت 75% من أسهم شركة القرشي لعدة سنوات . وخلال السنة المنتهية في 31 ديسمبر 2008 باعت شركة القرشي بضاعة لشركة المنارة بمبلغ 75,000 جنيه. وباعت شركة المنارة 40% من هذه البضاعة بنهاية العام. هامش الربحية لشركة القرشي 25% على المبيعات.
    كم يبلغ الإنخفاض في أرباح المجموعة لشركة المنارة في 31 ديسمبر 2008 لمثل هذه المعاملة؟
   	(أ) 33750 جنيه
	(ب) 6750 جنيه
(ج) 8438 جنيه
(د) 9000 جنيه
     											 (4 درجات)
السؤال السابع :-
   بدا مشروع مقاولات بمبلغ 2,50 مليون جنيه في أول أبريل 2007 ، وفي 31 ديسمبر 2007 تم إكمال 40% من المشروع ، وبلغت التكلفة 1,40 مليون جنيه ومتوقع لإكتمال المشروع أن يتكلف مبلغاً إضافياً 1,30 مليون جنيه.
  أصدرت شهادة إنجاز بمبلغ 300,000 جنيه ولم يتم السداد بعد . كم يبلغ المبلغ الذي يقيد في المركز المالي في 31 ديسمبر 2007؟
   	(أ) 900,000 جنيه لصالح العملاء
	(ب) 900,000 جنيه مدين مطلوب من العملاء
(ج) 1,020,000 جنيه لصالح العملاء
(د) 1,020,000 جنيه مدين مطلوب من العملاء
     											 (4 درجات)












































التقارير المالية (F7)
القسم الأول:
السؤال الأول :
شركة الأضواء وتابعتها شركة النور 
الميزانية الموحدة للسنة المالية المنتهية في 30 يونيو 2012:
							(جنيه)				(جنيه)
الموجودات:
الموجودات غير المتداولة:
عقارات ومعدات (40,000+50,000)						90,000
موجودات غير ملموسة:
	أسهم شهرة									6,734
	علامة تجارية									5,000
											101,734
موجودات متداولة:
	المخزون					11,000
	الذمم المدينة					23,000
	النقدية						4,000
إجمالي الموجودات المتداولة								38,000
إجمالي الموجودات										139,734
حقوق الملكية والمطلوبات:
حقوق الملكية:
	رأس المال (أسهم عادية/جنيه)			45,000
	إحتياطي تقييم أصول				12,000
	أرباح متراكمة					42,988
إجمالي حقوق الملكية									99,988
المطلوبات غير المتداولة:
	حقوق الأقلية									13,400	
المطلوبات المتداولة:
الذمم التجارية الدائنة				17,000				
إستحقاق مؤجل				9,346
إجمالي المطلوبات المتداولة									26,346
إجمالي حقوق الملكية ، المطلوبات								139,734
السؤال الثاني :
شركة ويلستون
1) قائمة المركز المالي كما في 31 ديسمبر 2012:
							(ألآف الجنيهات)			(ألآف الجنيهات)	
الموجودات:
الموجودات غير المتداولة:
عقارات ، آليات ومعدات
عقارات										800
آليات ومعدات					480		
(-) حجم الإهلاك				(182)				298		
إسم شهرة									20	
إستثمارات رأسمالية								231		
										549
موجودات متداولة:
	المخزون						220
	الذمم التجارية المدينة				179
	مدفوعات مقدماً				6
	النقدية						126
إجمالي الموجودات المتداولة								531
إجمالي الموجودات										1,880
حقوق الملكية والمطلوبات:
رأس المال:
	أسهم عادية بواقع ½ جنيه			500
	علاوة إصدار					70
	إحتياطي إعادة تقييم أصول			392
	إحتياطي عام					187
	أرباح متراكمة					319
إجمالي حقوق الملكية									1,468
مطلوبات غير المتداولة:
	15% قروض سندات								200
المطلوبات متداولة:
الذمم التجارية الدائنة				195				
مصروفات مستحقة				17
إجمالي المطلوبات المتداولة									212
إجمالي حقوق الملكية ، المطلوبات								1,880

السؤال الثاني :

شركة ويلستون

2) قائمة الدخل للسنة المالية المنتهية  في 31 ديسمبر 2012:

							(ألآف الجنيهات)			(ألآف الجنيهات)	
المبيعات										2,695
(-) تكلفة المبيعات								(2,156)
الربح الإجمالي									539
إيرادات أخرى (أرباح بيع معدات)						26
مصروفات إدارية وعمومية			437
مصروفات إقتصادية				20				(457)
أرباح العام									108
أرباح شاملة أخرى:
إعادة تقييم عقار								392
ربح العام الشامل								500


السؤال الثالث :
شركة جبرينو
2) قائمة التدفقات النقدية للسنة المنتهية  في 31 ديسمبر 2012:
							(ألآف الجنيهات)			(ألآف الجنيهات)	
التدفقات النقدية من الأنشطة التشغيلية:
صافي الربح قبل الضريبة					163
تكلفة تمويل						22
عائد إستثمار						(72)
إهلاك							85
خسارة بيع آليات					 5    
صافي الدخل قبل التغير في رأس المال العامل			203
إنخفاض المخزون					7
زيادة الأرصدة المدينة					(16)
إنخفاض الذمم التجارية الدائنة				(5)
							189
فائدة مدفوعة						(24)
حصص أرباح مدفوعة					(32)
حصص أرباح أعمال مدفوعة				(62)
صافي النقد المستخدم في التدفقات بين الأنشطة التشغيلية				71
التدفقات النقدية من الأنشطة الإستثمارية:
	إيرادات بيع أصول ثابتة					60
شراء عقارات ومعدات					(178)
فائدة مستلمة						15
حصص أرباح مستلمة					50
صافي النقد المستخدم من التدفقات من الأنشطة الإستثمارية				(53)
التدفقات النقدية من الأنشطة التمويلية:			
	إصدار أسهم						106
	دفعية قروض						(100)
صافي النقد المستخدم من التدفقات من الأنشطة التمويلية				6
التغير في النقد ومعادلات النقد خلال العام						24
النقد ومعادلات النقد أول السنة								18
النقد ومعادلات النقد آخر السنة								42



القسم الثاني:
السؤال الأول			(ج)
السؤال الثاني			(ب)
السؤال الثالث		(ج)
السؤال الرابع			(ج)
السؤال الخامس		(أ)
السؤال السادس		(ب)
السؤال السابع		(ب)
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التقارير المالية (F7)
القسم الأول:
السؤال الأول :
شركة الأضواء وتابعتها شركة النور 
الميزانية الموحدة للسنة المالية المنتهية في 30 يونيو 2012:
							(جنيه)				(جنيه)
الموجودات:
الموجودات غير المتداولة:
عقارات ومعدات (40,000+50,000)						90,000
موجودات غير ملموسة:
	أسهم شهرة									6,734
	علامة تجارية									5,000
											101,734
موجودات متداولة:
	المخزون					11,000
	الذمم المدينة					23,000
	النقدية						4,000
إجمالي الموجودات المتداولة								38,000
إجمالي الموجودات										139,734
حقوق الملكية والمطلوبات:
حقوق الملكية:
	رأس المال (أسهم عادية/جنيه)			45,000
	إحتياطي تقييم أصول				12,000
	أرباح متراكمة					42,988
إجمالي حقوق الملكية									99,988
المطلوبات غير المتداولة:
	حقوق الأقلية									13,400	
المطلوبات المتداولة:
الذمم التجارية الدائنة				17,000				
إستحقاق مؤجل				9,346
إجمالي المطلوبات المتداولة									26,346
إجمالي حقوق الملكية ، المطلوبات								139,734
السؤال الثاني :
شركة ويلستون
1) قائمة المركز المالي كما في 31 ديسمبر 2012:
							(ألآف الجنيهات)			(ألآف الجنيهات)	
الموجودات:
الموجودات غير المتداولة:
عقارات ، آليات ومعدات
عقارات										800
آليات ومعدات					480		
(-) حجم الإهلاك				(182)				298		
إسم شهرة									20	
إستثمارات رأسمالية								231		
										549
موجودات متداولة:
	المخزون						220
	الذمم التجارية المدينة				179
	مدفوعات مقدماً				6
	النقدية						126
إجمالي الموجودات المتداولة								531
إجمالي الموجودات										1,880
حقوق الملكية والمطلوبات:
رأس المال:
	أسهم عادية بواقع ½ جنيه			500
	علاوة إصدار					70
	إحتياطي إعادة تقييم أصول			392
	إحتياطي عام					187
	أرباح متراكمة					319
إجمالي حقوق الملكية									1,468
مطلوبات غير المتداولة:
	15% قروض سندات								200
المطلوبات متداولة:
الذمم التجارية الدائنة				195				
مصروفات مستحقة				17
إجمالي المطلوبات المتداولة									212
إجمالي حقوق الملكية ، المطلوبات								1,880

السؤال الثاني :

شركة ويلستون

2) قائمة الدخل للسنة المالية المنتهية  في 31 ديسمبر 2012:

							(ألآف الجنيهات)			(ألآف الجنيهات)	
المبيعات										2,695
(-) تكلفة المبيعات								(2,156)
الربح الإجمالي									539
إيرادات أخرى (أرباح بيع معدات)						26
مصروفات إدارية وعمومية			437
مصروفات إقتصادية				20				(457)
أرباح العام									108
أرباح شاملة أخرى:
إعادة تقييم عقار								392
ربح العام الشامل								500


السؤال الثالث :
شركة جبرينو
2) قائمة التدفقات النقدية للسنة المنتهية  في 31 ديسمبر 2012:
							(ألآف الجنيهات)			(ألآف الجنيهات)	
التدفقات النقدية من الأنشطة التشغيلية:
صافي الربح قبل الضريبة					163
تكلفة تمويل						22
عائد إستثمار						(72)
إهلاك							85
خسارة بيع آليات					 5    
صافي الدخل قبل التغير في رأس المال العامل			203
إنخفاض المخزون					7
زيادة الأرصدة المدينة					(16)
إنخفاض الذمم التجارية الدائنة				(5)
							189
فائدة مدفوعة						(24)
حصص أرباح مدفوعة					(32)
حصص أرباح أعمال مدفوعة				(62)
صافي النقد المستخدم في التدفقات بين الأنشطة التشغيلية				71
التدفقات النقدية من الأنشطة الإستثمارية:
	إيرادات بيع أصول ثابتة					60
شراء عقارات ومعدات					(178)
فائدة مستلمة						15
حصص أرباح مستلمة					50
صافي النقد المستخدم من التدفقات من الأنشطة الإستثمارية				(53)
التدفقات النقدية من الأنشطة التمويلية:			
	إصدار أسهم						106
	دفعية قروض						(100)
صافي النقد المستخدم من التدفقات من الأنشطة التمويلية				6
التغير في النقد ومعادلات النقد خلال العام						24
النقد ومعادلات النقد أول السنة								18
النقد ومعادلات النقد آخر السنة								42



القسم الثاني:
السؤال الأول			(ج)
السؤال الثاني			(ب)
السؤال الثالث		(ج)
السؤال الرابع			(ج)
السؤال الخامس		(أ)
السؤال السادس		(ب)
السؤال السابع		(ب)
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